Уведомление о внесении изменений в рамках закупочной процедуры № 318/ЭС-ОЗП/19  на право заключения договора на поставку оборудования по лотам: лот №1 - АСУ ТП, лот №2 - РЗиА по титулу: «Замена трансформатора Т-1, Т-2 20 МВА на 2х40 МВА с заменой МВ-220 кВ в цепи Т-1, Т-2 и реконструкцией устройств РЗА ОРУ 220 кВ на ПС-220 кВ «Лесозаводск» для нужд филиала ПАО "ФСК ЕЭС" - МЭС Востока
 В рамках проведения запроса предложений № 318/ЭС-ОЗП/19  на право заключения договора на поставку оборудования по лотам: лот №1 - АСУ ТП, лот №2 - РЗиА по титулу: «Замена трансформатора Т-1, Т-2 20 МВА на 2х40 МВА с заменой МВ-220 кВ в цепи Т-1, Т-2 и реконструкцией устройств РЗА ОРУ 220 кВ на ПС-220 кВ «Лесозаводск» для нужд филиала ПАО "ФСК ЕЭС" - МЭС Востока, сообщаем о внесении следующих изменений в Закупочную документацию по лоту №2:
- скорректирован объем ЗИП ЗРУ 10 кВ, спецификация рабочей документации 14/ПР/17-6-П2200355-292-РЗ.СО1, Изм.2 (Приложение №1, №2).
 Поставляемое Оборудование должно сопровождаться соответствующей технической документацией, подтверждающей количество и качество Оборудования (паспорта), сертификатами соответствия, сертификатами качества, безопасности (пожарной и экологической), соответствовать техническим требованиям. Вся техническая документация передается Подрядчику вместе с поставляемым Оборудованием;
В связи с вышеизложенным прошу вас подготовить предложение в соответствии с изменениями. В качестве ответа необходимо предоставить сопроводительное письмо участника, форму №1 «Письмо о подаче оферты», форму №4 -  «Коммерческое предложение», форму №5 – «Техническое предложение» и  иные документы необходимые к предоставлению для подтверждения вносимых в Предложение изменений, информации в рамках ответа на замечания по основному предложению. Откорректированное Предложение Участника должно быть направлено не позднее 12 часов 00 минут по московскому времени «11» апреля 2019 года.
 Данная информация действительна только для запроса предложений № 318/ЭС-ОЗП/19, является неотъемлемой частью Документации по запросу предложений, в обязательном порядке учитываются участником при подготовке предложения.
Приложение:
1. Ведомость объемов поставки РЗиА – 1 файл в формате xls;

2. Рабочая документация 14_ПР_17-6-П2200355-292-РЗ_СО1_Изм2 – 1 файл в формате pdf.
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