Уведомление

о возможности осуществления преимущественного права приобретения
дополнительно размещаемых обыкновенных  акций 
         Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго»

Акционерное общество «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго» (сокращенное фирменное наименование: АО «ТЭК Мосэнерго», ОГРН: 1077763217894, место нахождения согласно Уставу: Российская Федерация, 101000, г. Москва, переулок Огородная слобода, д. 5а), далее также именуемое «Общество» или «Эмитент», сообщает, что 22 октября 2020 года  Банк России осуществил государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг АО «ТЭК Мосэнерго», размещаемых  посредством  закрытой подписки: акций     обыкновенных номинальной   стоимостью 1 (один) рубль каждая в количестве 450 000 000 штук (далее  по тексту также – «акции», «дополнительные акции», «акции дополнительного выпуска», «ценные бумаги», «ценные бумаги дополнительного выпуска», «размещаемые ценные  бумаги», «размещаемые акции», «акции выпуска».
Указанному  дополнительному выпуску  акций присвоен государственный регистрационный номер 1-01-12801-А-001D. 
В соответствии со статьей 40 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - «Закон») акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством закрытой подписки акций, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Общества. 
Решение, являющееся основанием для размещения акций, принято внеочередным Общим собранием акционеров АО «ТЭК Мосэнерго» 16 сентября 2020 года, протокол № 14 от 17 сентября 2020 года. 
Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составлен по состоянию на 25 августа 2020 года. 

Настоящим Эмитент, в соответствии с требованиями статьи 41 Закона, уведомляет акционеров о возможности и порядке осуществления преимущественного права приобретения акций.
Количество и номинальная стоимость размещаемых акций:

Количество размещаемых акций: 450 000 000 штук

Номинальная стоимость каждой акции, руб.: 1 (один)
Цена размещения Акций:

Цена размещения акций, в том числе цена размещения акций для лиц, имеющих преимущественное право их приобретения, составляет 38 (Тридцать  восемь) рублей 74 копейки за одну акцию. 
Порядок определения количества акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения.
Максимальное количество акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых ценных бумаг, определяется по следующей формуле:

                                                             450 000 000

      N  =  -----------------   X  F ,      где

                                                                    50 000 000

N (шт.) - максимальное количество дополнительно размещаемых акций, которое может быть приобретено лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций;

F (шт.) - количество обыкновенных акций  АО «ТЭК Мосэнерго», принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций, по данным реестра владельцев ценных бумаг Общества на  25.08.2020;

50 000 000 (шт.) - общее количество ранее размещенных обыкновенных акций АО «ТЭК Мосэнерго» на дату принятия общим собранием акционеров Эмитента решения о размещении акций дополнительного выпуска;
450 000 000 (шт.)  - количество дополнительно размещаемых акций.

Если в результате определения максимального количества акций дополнительного выпуска, которое вправе приобрести лицо, имеющее преимущественное право их приобретения, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Дробная акция предоставляет акционеру – ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет. Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями. Учет прав на дробные акции в реестре акционеров Общества на лицевых счетах зарегистрированных лиц осуществляется без округления.

· Срок, в течение которого заявления о приобретении дополнительных акций должны поступить Эмитенту от лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций:
Срок действия преимущественного права: 45 (Сорок пять) дней с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска, о возможности осуществления ими такого преимущественного права.
Уведомление лиц, имеющих  преимущественное право,  осуществляется путем опубликования  настоящего Уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых обыкновенных  акций Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго», далее – Уведомление, на веб-сайте АО «ТЭК Мосэнерго» по адресу http://www.tek-mosenergo.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направления в порядке, предусмотренном действующим законодательством, номинальному держателю акций, зарегистрированному в реестре акционеров Эмитента, настоящего Уведомления. Размещение Уведомления на сайте и направление номинальному держателю акций осуществляется Эмитентом в один день.     

В случае если последний день окончания Срока действия преимущественного права приходится на выходной и/или нерабочий праздничный день, датой окончания Срока действия преимущественного права считается ближайший следующий за ним рабочий день (статья  193 Гражданского кодекса Российской Федерации).

· Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения, о приобретении дополнительных акций должны быть поданы Эмитенту:
Лица, имеющие преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска, в течение Срока действия преимущественного права вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее по тексту также - Заявление) и исполнения обязанности по их оплате.
а) содержание Заявления:

Эмитент рекомендует использовать для составления Заявления форму, содержащуюся в Приложении №1 к настоящему Уведомлению.  

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего преимущественное право, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг.

Рекомендуется включить в Заявление следующие сведения:

· заголовок «Заявление о приобретении обыкновенных акций Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго»  в порядке осуществления преимущественного права»;

· полное фирменное наименование лица, имеющего преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска;

· место нахождения лица, имеющего преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска;

· ОГРН, ИНН; 

· количество акций дополнительного выпуска, приобретаемых при реализации преимущественного права;

· банковские реквизиты лица, подавшего Заявление, по которым может осуществляться возврат денежных средств;

· контактные данные лица, подавшего Заявление (адрес электронной почты, номер телефона);
· предпочтительный способ уведомления лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, о результатах рассмотрения его Заявления (уведомление по электронной почте либо курьерской службой, либо почтовым сообщением).

К Заявлению может быть приложен документ (документы) об оплате (подтверждающий (подтверждающие) оплату) акций дополнительного выпуска.

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя), а также содержать оттиск печати.

Заявление предоставляется лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, а также содержать оттиск печати. 

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента.
б) порядок подачи Заявления:
Заявление подается путем направления или вручения под роспись Регистратору Общества - Акционерному обществу ВТБ Регистратор (ОГРН 1045605469744; ИНН/КПП: 5610083568/ 771401001).
Почтовый адрес Регистратора Общества, по которому может направляться Заявление: 

127137, г. Москва, а/я 54, для Акционерного общества ВТБ Регистратор. 

Адрес Регистратора Общества, по которому Заявление может подаваться путем вручения под роспись: 125015, г. Москва, ул. Правды, 23, Акционерное общество  ВТБ Регистратор. 

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг может  также подаваться путем вручения под роспись по адресу любого филиала Акционерного общества ВТБ Регистратор, который будет указан в Едином государственном реестре юридических лиц на дату подачи Заявления. 

Информация о филиалах Акционерного общества ВТБ Регистратор опубликована на странице в сети «Интернет»: http://www.vtbreg.com/.

Если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, Заявление может подаваться также путем направления Регистратору Общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Заявление, направленное или врученное Регистратору Общества - Акционерному обществу ВТБ Регистратор, считается поданным в Общество в день его получения Регистратором Общества.
Заявление лица, имеющего преимущественное право, направленное по почте, но не полученное Регистратором Общества в указанный срок, считается полученным несвоевременно.

Лицо, имеющее указанное преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров Общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в Общество в день получения Регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Если при осуществлении преимущественного права на приобретение акций дополнительного выпуска приобретение лицом, имеющим преимущественное право, целого числа акций невозможно, образуются части акций (далее - дробные акции).

в) Заключение гражданско-правовых договоров:

Поступление Обществу Заявления признается акцептом лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых акций, оферты Общества на приобретение акций дополнительного выпуска. 

Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента последнего из действий:

· получения Обществом Заявления;

· исполнения лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, обязанности по оплате размещаемых ценных бумаг.
При этом в случае, если последнее из указанных действий осуществлено до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения ценных бумаг. 

При этом при заключении договора, составление единого документа, подписанного сторонами, не осуществляется.
г) Условия и порядок оплаты дополнительных акций:

Акции дополнительного выпуска размещаются при условии их полной оплаты.

Лица, осуществляющие преимущественное право приобретения дополнительных акций,  оплачивают приобретаемые дополнительные акции денежными средствами в рублях  Российской Федерации в безналичном порядке путем их перечисления на расчетный счёт Эмитента по следующим реквизитам: 

Сведения о кредитной организации:

Полное фирменное наименование: Акционерное общество Банк «Северный морской путь»
Сокращенное фирменное наименование: АО «СМП Банк»
Место нахождения: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 71, стр. 11
Банковские реквизиты счетов эмитента, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

Наименование получателя средств: Акционерное общество «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго»

ИНН/КПП получателя средств: 7721604869/770101001

Номер счета: 40702810000000003331 - расчетный счет

БИК: 044525503

ИНН кредитной организации: 7750005482

К/с: 30101810545250000503

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями

Возможность рассрочки оплаты ценных бумаг выпуска не предусмотрена.

Иные условия и иной порядок оплаты ценных бумаг не предусмотрены.

Оплата акций дополнительного выпуска неденежными средствами не предусмотрена. 

Оплата дополнительных акций выпуска путем зачета денежных требований к акционерному обществу - эмитенту не предусмотрена. 

Оплата дополнительных акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения дополнительных акций, осуществляется не позднее окончания Срока действия преимущественного права. 

В случае если до окончания Срока действия преимущественного права денежные средства, подлежащие перечислению Эмитенту лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, в рамках исполнения обязательства по оплате дополнительных акций, не будут получены Эмитентом, у Эмитента не возникает встречного обязательства по передаче дополнительных акций такому лицу. 

Если подлежащие удовлетворению Заявления и документы об оплате приобретаемых ценных бумаг, поступают в адрес Эмитента до даты начала размещения ценных бумаг, установленного Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг,  указанные документы считаются полученными, а соответствующие договоры – заключенными в Дату начала размещения ценных бумаг.
д) порядок рассмотрения Заявления:
Заявление рассматривается Обществом на следующий рабочий день после получения Обществом такого Заявления.

По результатам рассмотрения Заявления  лица, желающего осуществить преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций, Эмитент не позднее 3 (Трех) рабочих дней с даты получения Заявления направляет указанному лицу уведомление об удовлетворении Заявления либо уведомление о невозможности реализации преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в Заявлении, с указанием причин, по которым реализация преимущественного права приобретения дополнительных акций не представляется возможной, в любом из следующих случаев:

· Заявление не содержит сведений, предусмотренных законодательством Российской Федерации, пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг;

· Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;

· Заявление получено Эмитентом по истечении Срока действия преимущественного права;

· Заявление подано с нарушением порядка, установленного законодательством и пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг;

·  к Заявлению, подписанному уполномоченным представителем лица, осуществляющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя (если применимо).

В случае неисполнения лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска (подавшим Заявление), обязанности по оплате приобретаемых акций, такому лицу не позднее 3 (Трех) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права направляется уведомление о невозможности осуществления им преимущественного права приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска на условиях, указанных в поданном им Заявлении, с указанием причины, по которой осуществление преимущественного права невозможно.

Предусмотренные пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг,  уведомление об удовлетворении Заявления, уведомление о невозможности реализации преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в Заявлении,  направляются Эмитентом: 

· лицу, зарегистрированному в реестре акционеров Эмитента, – простым почтовым отправлением по адресу, указанному в Заявлении (а в случае отсутствия адреса в Заявлении - по адресу, содержащемуся в реестре акционеров Эмитента) или вручается под роспись; 

· лицу, не зарегистрированному в реестре акционеров Эмитента, – путем передачи Регистратору Эмитента для направления номинальному держателю, которому открыт лицевой счет, в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о порядке осуществления прав по ценным бумагам лицами, права которых на ценные бумаги учитываются номинальным держателем. При наличии в Заявлении адреса, уведомление об удовлетворении Заявления, уведомление о невозможности реализации преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в Заявлении, также может быть направлено Эмитентом заказным письмом по адресу, указанному в Заявлении. 

Если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска, меньше количества акций, оплата которого им произведена, Заявление данного лица удовлетворяется в отношении количества акций, указанного в Заявлении. Излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату Обществом в порядке, предусмотренном пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг.

Если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска, больше количества акций, оплата которого им произведена, Заявление данного лица удовлетворяется в отношении оплаченного количества акций.

Если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска, и оплата которых им произведена превышает максимальное количество акций, которое вправе приобрести это лицо пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных именных акций Общества, Заявление данного лица подлежит удовлетворению в отношении максимального количества акций, которое вправе приобрести данное лицо в порядке осуществления преимущественного права их приобретения. Излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату Обществом в порядке, предусмотренном пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг.

В случае, когда Общество обязано осуществить возврат денежных средств, излишне уплаченных лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска, такие денежные средства подлежат возврату в безналичном порядке в течение 5 (Пяти) рабочих дней после окончания Срока действия преимущественного права или предъявления Обществу требования о возврате денежных средств, в зависимости от того, какой из этих сроков наступит ранее. Возврат денежных средств производится Обществом по реквизитам, указанным в Заявлении или в требовании о возврате денежных средств, а если Заявление не содержит такие реквизиты, а требование о возврате денежных средств не получено Обществом в течение 5 (Пяти) рабочих дней после окончания Срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре  акционеров Общества.
В случае получения от Эмитента уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения дополнительных акций, до истечения Срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно. 

Иная информация: 

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 16 статьи 8.2 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг», в случае, если лицо, которому открыт лицевой счет (счет депо), не представило информацию об изменении своих данных, эмитент (лицо, обязанное по ценным бумагам), держатель реестра владельцев ценных бумаг и депозитарий не несут ответственности за причиненные такому лицу убытки в связи с непредставлением информации.

Все заинтересованные лица могут ознакомиться с Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг,  по следующему адресу: Российская  Федерация, 101000, г. Москва, переулок Огородная слобода, д. 5а, АО «ТЭК Мосэнерго». Любое заинтересованное лицо вправе получить по вышеуказанному адресу копию Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг, бесплатно в срок не более 7 (семи) дней с даты получения (предъявления) требования о предоставлении такой копии.

Регистратор, осуществляющий ведение реестра владельцев именных ценных бумаг Эмитента, по требованию заинтересованного лица также обязан предоставить ему копию Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг, за оплату, не превышающую затраты на ее изготовление Регистратором.   
Контактные телефоны для получения дополнительной информации об осуществлении преимущественного права приобретения дополнительных акций:

+7(495)787-44-83 – АО ВТБ Регистратор 

+7(495) 287-78-18 (#1382) – АО «ТЭК Мосэнерго»
Приложения:

1. Форма Заявления 

С уважением,  
Генеральный   директор   АО «ТЭК Мосэнерго»                                                                     Д.В. Рябов
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