Сообщение об итогах осуществления преимущественного права приобретения 

дополнительно размещаемых обыкновенных акций 
Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго»
06 апреля 2021 года  подведены итоги  осуществления преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых обыкновенных акций Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго» (регистрационный  номер:  1-01-12801-А-001D;  дата государственной регистрации 22 октября 2020 года, регистрирующий орган: Банк России), Приказ Генерального директора от  06.04.2021  № 26, предусмотренного статьей 40, 41 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

В соответствии с пунктом 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго» срок действия преимущественного права составлял 45 (Сорок пять) дней с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска, о возможности осуществления ими такого преимущественного права.

Уведомление лиц, имеющих преимущественное право, осуществлено Акционерным обществом «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго» (далее – также – АО «ТЭК Мосэнерго», «Общество»),  в один день – 15 февраля 2021 года, путем

· опубликования уведомления на веб-сайте Общества по адресу http://www.tek-mosenergo.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

· передачи Регистратору - Акционерному обществу ВТБ Регистратор,  для направления номинальному держателю, которому открыт лицевой счет в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, для направления своим депонентам.
Дата окончания срока действия преимущественного права приобретения ценных бумаг выпуска: 01.04.2021 
Количество поступивших в Общество заявлений о приобретении дополнительных акций по состоянию на дату окончания срока предъявления заявлений (на 01.04.2021): 0 (ноль) заявлений (согласно письму АО ВТБ Регистратор, Исх. ЦО -3413-020421/1 от 02.04.2021,  в ответ на требование Общества от 01.04.2021 № 05/2021-р  о предоставлении копий заявлений, поступивших от лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг АО «ТЭК Мосэнерго»).
Количество заявлений, в удовлетворении которых отказано: 0 (ноль) заявлений.

Количество оплаченных акций в течение срока действия преимущественного права: 0 (ноль) штук.
Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены  по закрытой подписке среди установленного в пункте 4.1 Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг Акционерного общества «Теплоэнергетическая компания Мосэнерго» круга лиц после осуществления преимущественного права: 450 000 000 (четыреста пятьдесят миллионов) штук.
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