Уведомление о внесении изменений в документацию по открытому запросу предложений № 85/А-ОЗП/19 на право заключения договора на поставку летнего сетевого насоса   для нужд Амурской ТЭС в рамках проекта: «Обеспечение нужд Амурского ГПЗ. Строительство основного технологического комплекса объектов Амурской ТЭС. Этап 1. Амурская ТЭС (ПСУ-2х80МВт)»
Изменен срок подачи предложений по закупочной процедуре № 85/А-ОЗП/19 на право заключения договора на поставку летнего сетевого насоса   для нужд Амурской ТЭС в рамках проекта: «Обеспечение нужд Амурского ГПЗ. Строительство основного технологического комплекса объектов Амурской ТЭС. Этап 1. Амурская ТЭС (ПСУ-2х80МВт)», в связи с чем прошу читать нижеприведенный пункт в следующей редакции:

п. 8 Уведомления о проведении закупки: «Предложения Участников должны быть предоставлены не позднее 11 часов 00 минут по московскому времени «09» апреля 2019 года».
Настоящие Изменения действительны только для открытого запроса предложений № 85/А‑ОЗП/19 и являются неотъемлемой частью Документации по запросу предложений.
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